

В преддверии 1 сентября Отдел надзорной деятельности и профилактической работы УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу обращается к родителям.

**Уважаемые родители! Помните, именно вы в ответе за жизнь своего ребенка!**

Поэтому:

- не оставляйте по возможности детей без присмотра и контролируйте, чем они занимаются в свободное время;
- еще раз расскажите и чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем;
- не оставляйте на виду спички, зажигалки;
- научите детей правильно пользоваться бытовыми электроприборами;
- расскажите детям, как правильно действовать при пожаре, ведь очень часто у ребенка срабатывает пассивно-оборонительная реакция и вместо того, чтобы убежать от огня, дети прячутся, забиваются в угол;
- если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи и положите их на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон «112».
- убедитесь, что ребенок знает свой адрес.

**Поздравляем и детей и их родителей с Днем знаний и началом учебного года!**

ОНДПР Центрального района  
27.08.2018г.